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平成24年第１回嬉野市議会臨時会議事日程 

平成24年1月30日（月）  

本会議第１日目   

午前10時5分 開 議   

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３    常任委員会委員の選任について 

       総務企画常任委員会 

       文教厚生常任委員会 

       産業建設常任委員会 

日程第４  議会運営委員会委員の選任について 

日程第５  特別委員会委員の選任について 

       議会広報編集特別委員会 

       議会活性化特別委員会 

日程第６  閉会 

午前 10 時５分 開会 

○議長(太田重喜君) 

おはようございます。 

本日、嬉野市議会臨時会が招集されましたところ、お忙しい中に御参集いただきまして、

御苦労さまでございました。本日は田口好秋議員が欠席であります。定足数に達しておりま

すので、ただいまから平成 24 年第 1 回嬉野市議会臨時会を開会いたします。 

それでは、直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

嬉野市議会会議規則第 78 条の規定により、会議録署名議員に、6 番 小田寛之議員、7 番 大

島恒乗議員、8 番 梶原睦也議員を今会期中指名いたします。 

日程第２、嬉野市議会会議規則第４条の規定により、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、議会運営委員会において御協議いただきましたと

おり、本日１日間にしたいと思います。御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。会期は、本日１日間に決定いたします。 

なお、会期中の会議予定につきましては、お手元に配付しております会期日程のとおりで

ありますので御了承願います。 
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日程第３、常任委員会委員の船員について 議題といたします。常任委員会の任期は嬉野

市議会委員会条例の第 3 条の規定により２年となっており、平成 24 年２月７日をもって任期

満了となります。常任委員会委員は、嬉野市議会委員会条例第 8 条第 1 項の規定により、議

長において指名することになっております。 

ただ今から、各常任委員会委員を指名いたします。議席番号は省略いたします。 

最初に、総務企画常任委員会委員を指名いたします。 

総務企画常任委員会委員に、田口好秋議員、神近勝彦議員、織田菊男議員、副島孝裕議員、

大島恒乗議員、山下芳郎議員、以上、６名を指名いたします。 

次に、文教厚生常任委員会委員を指名いたします。

文教厚生常任委員会委員に、山口要議員、西村信夫議員、梶原睦也議員、山口政人議員、

田中平一郎議員、辻浩一議員、以上、６名を指名いたします。

次に、産業建設常任委員会委員を指名いたします。

産業建設常任委員会委員に、平野昭義議員、田中政司議員、園田浩之議員、小田寛之議員、

山口忠孝議員、太田重喜議員、以上、６名を指名いたします。

ここで、暫時休憩いたしたいと思います。休憩中に各常任委員会を開催していただきまし

て、各常任委員会の正副委員長の互選をお願いいたします。併せて、議会運営委員会委員の

選任もお願いいたします。

暫時休憩いたします。

午前 10 時 08 分 休憩 

             午前 10 時 24 分 再開 

○議長(太田重喜君)

休憩前に引き続き、会議を開きます。

各常任委員会の正副委員長が決定しましたので報告いたします。

総務企画常任委員会委員長に大島恒典議員、副委員長に副島孝裕議員

文教厚生常任委員会委員長に梶原睦也議員、副委員長に山口政人議員

産業建設常任委員会委員長に田中政司議員、副委員長に平野昭義議員

以上のとおり、それぞれ正副委員長が決定いたしました。

日程第４、「議会運営委員会委員の選任について」を議題といたします。

議会運営委員会委員の任期は、嬉野市議会委員会条例第４条の規定により２年となってお

り、平成 24 年２月７日をもって任期満了となります。

議会運営委員会委員は、嬉野市議会委員会条例第８条第１項の規定により、議長において

指名することになっております。

ただいまから議会運営委員会委員を指名いたします。

議会運営委員会委員に、大島恒乗議員、神近勝彦議員、梶原睦也議員、山口政人議員、田

中政人議員、平野昭義議員、以上６名を指名いたします。
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ここで休憩いたしたいと思います。

休憩中に議会運営委員会を開催していただきまして、正副委員長の互選をお願いいたしま

す。

暫時休憩いたします。

午前 10 時 25 分 休憩 

             午前 10 時 28 分 再開 

○議長(太田重喜君)

休憩前に引き続き、会議を開きます。

議会運営委員会の正副委員長が決定いたしましたので、報告いたします。議会運営委員会

委員長に神近勝彦議員、副委員長に小田寛之議員、以上のとおり正副委員長が決定いたしま

した。

日程第５、「議会広報編集特別委員会委員及び議会活性化特別委員会委員の選任について」

を議題といたします。

本日、議会広報編集特別委員会委員及び議会活性化特別委員会委員全員より辞任願が提出

されましたので、嬉野市議会委員会条例第 14 条の規定により許可いたしました。

特別委員会委員の選任につきましては、嬉野市議会委員会条例第８条第１項の規定により、

議長において指名いたします。

最初に、議会広報編集特別委員会委員を指名いたします。

議会広報編集特別委員会委員に、山口忠孝議員、山下芳郎議員、小田寛之議員、梶原睦也

議員、副島孝裕議員、織田菊男議員、平野昭義議員、山口要議員、以上８名を指名いたしま

す。

次に、議会活性化特別委員会委員を指名いたします。

議会活性化特別委員会委員に、辻浩一議員、田中平一郎議員、山口政人議員、大島恒典議

員、園田浩之議員、田中政司議員、神近勝彦議員、西村信夫議員、以上８名を指名いたしま

す。

ここで休憩いたしたいと思いますが、休憩中に議会広報編集特別委員会及び議会活性化特

別委員会を開催していただきまして、正副委員長の互選をお願いいたします。

暫時休憩いたします。

午前 10 時 30 分 休憩 

             午前 10 時 36 分 再開 

○議長(太田重喜君)

休憩前に引き続き会議を開きます

議会広報編集特別委員会及び議会活性化特別委員会の正副委員長が決定しましたので報告

いたします。

議会広報編集特別委員会委員長に小田寛之議員、副委員長に山下芳郎議員

議会活性化特別委員会委員長に神近勝彦議員、副委員長に田中政司議員
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以上のとおり、正副委員長が決定いたしました。

以上で本臨時会に提出された全ての日程が終了いたしました。

お諮りいたします。ただいままでに決定されました各議題について、字句、その他の整理

を要するものについては、会議規則第 43 条の規定により、その整理を議長に委任されたい

と思いますが、これに御異議ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

異議なしと認めます。したがって、字句、その他の整理は、議長に委任することに決定い

たしました。

会議を閉じます。

平成 24 年第１回嬉野市議会臨時会を閉会いたします。

どうもご苦労様でございました。

午前 10 時 37 分 閉会 

地方自治法第 123 条第２項の規定によりここに署名する。

        議  長

        署名議員

        署名議員

        署名議員


